

一支义工队十年爱心路

宁大医学院学子接力帮扶盲人夫妇

□记者 沈莉萍 文/摄

在宁波大学医学院，有一支扶老助残党员义工队，十年前，他们与一对盲人夫妇结对，每周都要到老人家里帮忙打扫房间、买菜烧饭、量血压。十年间，义工队的成员换了一届又一届，但是这条帮扶的爱心之路，却从来没有间断过。

十年帮扶盲人夫妇

刚刚过去的2015年元旦假日，宁大医学院的大三学生林丹烽与其他几名同学，相约来到超市，为结对帮扶的盲人王立芬老人，买了鱼和一些食品。2日，他们像往常一样，坐公交车来到王阿姨家，为她量血压，打扫卫生，还烧了几个热气腾腾的小菜，大家围坐在一起，陪王阿姨热热闹闹地吃了顿新年饭。午后，趁着暖暖的阳光，同学们又陪王阿姨出去散步，在花园里聊天。

从学校到老人家里有近20公里的路程。同学们每周4次，每次2到3人，风雨无阻，从未间断。

事情还得从十年前说起。2005年，宁波晚报和江北区白沙街道发起了为“爱心家庭”招募“家庭成员”的义务为老服务活动。宁波大学医学院的学生党员们通过报纸了解到，当时54岁的王立芬和她的老伴，双目失明，他们的两个女儿，一个过世，一个智障，身边长期无人照看，加之失去女儿的悲痛，两老身体虚弱，生活困难，于是决定以学生党支部的名义，与这对老人结对服务，宁大医学院扶老助残党员义工服务队由此成立。

当时宁大医学院临床医学023班的18名学生党员，就成了王立芬老人一家的“家庭成员”。班级党支部把18名学生分成6组，每到双休日就会轮流来到她家，帮助做家务，陪他们聊天，讲讲报纸上的新闻和学校里的趣事。每到周末，王立芬老人家就变成了整幢楼里最热闹的地方。

帮扶日志记了十多本

之后，一届又一届的学生毕业离开了大学校园，但这支义工队却一直延续了下去，一批又一批的学弟学妹，接过了这支爱心棒，至今已传递整整十年。3000多个平凡的日子里，帮扶的工作平淡而琐碎，但他们一直坚持着，用爱心与恒心，温暖了这对孤立无援的盲人夫妇。

生活上，义工队员定期帮助盲人夫妇购买生活用品、粮食蔬菜，打扫卫生，缴纳水电费，陪老人逛商场、理发，做好各项生活起居的保障和协助。

义工队员发挥专业特长，经常为老人量血压、听诊、按摩等，动态跟踪二位老人的健康状况，定期带他们去医院体检、看病、配药，讲解用药知识和日常保健知识。



义工队员陪同盲人王阿姨散步聊天。

由于两位老人平时的生活十分孤独，义工队员经常与老人聊天谈心，通电话，分享趣闻乐事，排解老人寂寞，给他们带去欢乐、温暖，帮助他们重建积极乐观的生活态度。每到逢年过节，大家总是自发地来到老人家里一起过节。

每次去的时候，同学们热情都很高，都会主动报名。中秋节，女生们一起给二位老人包饺子，送月饼；每年王阿姨生日，同学们总会凑钱买菜买蛋糕，做上一顿丰盛的生日宴，陪阿姨过生日。

从2012年起，为了动态关注二位老人的身体状况，同学们开始记录《帮扶日志》，如今，日记已经记了十多本。字里行间都透着同学们和这对盲人夫妇深厚的情意。十年间，老人的住所，从江北区白沙街道搬到了洪塘街道，老人的生活，也从夫妻俩相依为命到孤单一人，但学生们始终不离不弃。自从王阿姨老伴过世后，义工队员去得更勤了，从一周两次增加到了一周四次。

爱心行动引起社会反响

这项爱心行动，如今已引起了广泛的社会反响。省委副书记王辉忠批示，高度肯定宁大医学院党员义工的无私奉献精神，赞扬同学们传递了正能量。在宁大校园里，很多师生都为此点赞。该团队还被评为“感动宁波高校的十大人物”和首届宁波大学“最美宁大人”。最近，央视早间新闻栏目《朝闻天下》也对宁大医学院党员义工队十年接力帮扶盲人夫妇的感人事迹进行了报道。

宁波弈信邦投资管理有限公司

天一财富中心1月8日隆重开业

宁波弈信邦投资管理有限公司是一家拟上市宁波本土企业，公司旗下有弈信邦财富、弈信邦速贷、弈信邦金融科技等分公司，公司专注于宁波地区的中小企业、个人贷款业务，主要经营房屋汽车抵押、企业质押和担保贷款。员工人数超过200人，是一支专业精通、有十年风控经验的团队，关系企业一千多家，年放贷额超过亿元，在同行业中业绩名列前茅。我们以真诚、勤奋、专业、严谨的公司精神，严把风控关，服务宁波企业和个人，在社会上赢得了广泛的赞誉，成为宁波极具发展潜力的创新企业。

目前公司以P2P小额贷欵业务为中心，带动金融业务的全面发展，把民间资金充分运用起来，服务于企业，造福于社会，以企业实实在在的盈利带给投资人实实在在的收益。在市区内已设有多家社区理财网点，其他网点正在逐步启动中。我们将肩负帮民理财、助民致富的责任和使命前行，为广大投资者创造更多利益。



财富热线：400-181-5533

财富中心：宁波市海曙区车轿街69号恒泰大厦20楼

风险提示：投资有风险，理财需谨慎

7重保障

资金安全有保证

2 法律保护

公司担保，受法律保护

4 资金托管

第三方金融机构资金托管

6 随时取本

按时付息，随时取本

**安全理财
就选弈信邦！**

1 严格风控

专业风控团队严格测评

3 本息垫付

风险备用金，本息垫付

5 公开透明

资金透明，随时查看

7 小额贷款

只做本土小额贷款，资金更安全

网址：www.yixiangbang.com

总部地址：宁波市江东区百丈东路901号兴业大厦6楼

信贷中心：宁波市海曙区中山东路220号第二百货12楼

联丰店：丽园北路113号（联丰世纪苑大门口）电话：0574-87215267

咏归店：苗圃路39弄32号（海关对面，世纪长春侧门）电话：0574-87215087